

足球赛踢人风波持续发酵

黄日华鞠躬道歉：我不该冲动发火

近日，中国香港明星足球队与贵州村超球队的足球友谊赛，因香港演员黄日华的踢人风波而持续发酵。11月14日，香港明星足球队官方发布黄日华公开道歉的视频，他真诚地向村超球队的队员和广大球迷致歉。

黄日华是香港著名演员，演艺生涯丰富多彩，从《射雕英雄传》中的郭靖，再到《天龙八部》中的乔峰，剧中扮演的都是重情重义、义薄云天的角色，他也凭借精湛的演技和个人魅力，赢得无数观众的喜爱和认可。

然而，在日前中国香港明星足球队与贵州村超球队的友谊赛中，黄日华连

踢对方10号球员陆金福，并有蹬踏和推搡对方的不理智行为。这一事件迅速在社交媒体发酵并引发争议，甚至有粉丝宣布脱粉。作为公众人物，舆论认为黄日华有必要做好情绪管理。

踢人风波导致黄日华的形象受到前所未有的冲击，14日黄日华发布视频公开致歉，他表示被邀请与榕江村超球队进行足球文化交流，整个活动非常完美，却因自己的不理智行为给破坏了，带了一点遗憾。

对于网友对他的批评，他都一一接受，经过自我反省之后，他认为自己在控制情绪方面做得很不好，还有很多

需要改善的空间。针对这一风波，黄日华鞠躬认错，“通过这条视频跟所有村超球队的球员们，贵州的朋友，全国的球迷，所有的网友，说一声抱歉，对不起，我错了。这几日我已经深刻意识到自己的行为不对，也不应该那么冲动发火。人非圣贤，孰能无过，让我们一起，回归到贵州村超的纯粹和快乐吧！以后绝对不允许自己再有这样的情况发生，希望在往后的日子里，大家可以看到一个全新的黄日华，也希望经过大家共同的努力，把足球运动发扬光大。”

羊城晚报记者 柴智



黄日华(前)与球迷合影 新华社发

刘诗雯：希望代表广东参加2025年全运会

11月14日，乒乓球奥运冠军刘诗雯在北京出席活动时表示，她目前还是运动员身份，希望保持良好的状态，参加2025年第十五届粤港澳全运会(以下简称“粤港澳全运会”)。

刘诗雯在东京奥运会后淡出国家队，同年也没有参加乒超联赛，因此被认为很可能退役；去年年底，刘诗雯当选国际乒联运动员委员会主席，并在今年多次参加国际乒联会议以及赛事活动；今年4月，刘诗雯出任广东省乒协副会长；到了7月，刘诗雯的积分因到期自动被国际乒联清零，从而失去了世界冠军，这在当时曾引起了外界不少关于其即将退役的猜测。

不过，刘诗雯并未彻底淡出赛场，最近一次参赛是10月在扬州举行的全国乒乓球锦标赛，当时她代表广东队参加女团和女单两个项目。在14日的活动中，当被问及近况时，刘诗雯明确表示自己的身份还是运动员，对打球还是非常热爱，不可割舍，“打球是我生活中的一部分，希望自己能够保持良好状态，继续在赛场上跟大家见面。”

刘诗雯透露，自己的目标是参加2025年的粤港澳全运会，“我是广东培养的，很希望届时在主场继续为广东队贡献力量。”刘诗雯出生于辽宁省抚顺市，1998年进入广州伟伦体校，2004年2月进入国家队，2005年进入国家队。2009年，当时年仅18岁的刘诗雯在世界杯上击败李晓霞和郭跃，夺得世界杯女单冠军，从此，世界杯就成了刘诗雯的福地，她在此后的2012年、2013年、2015年、2019年再夺四次世界杯女单冠军，成为女乒世界杯历史上第一位“五冠王”；2016年里约奥运会，刘诗雯与队友李晓霞、丁宁夺得女子团体冠军；2019年，在布达佩斯世锦赛女单决赛中，刘诗雯以4比2战胜队友陈梦，获得冠军。

羊城晚报记者 吕航



刘诗雯 新华社发

他认错后，榕江和香江的足球佳话还将续写

11月14日，以在电视剧《射雕英雄传》中扮演郭靖闻名的中国香港演员黄日华，以香港明星足球队员的身份发布了一则道歉视频。在视频中，他向村超球队的队友及广大球迷致歉。11月11日，香港明星足球队邀请贵州村超球队在香港举行了一场友谊赛，比赛中，黄日华在一次拼抢后失去冷静，摔倒之后踢了一名村超球队的球员，引发了一些球迷的不满。

“村超”的全称是“贵州榕江和美乡村足球超级联赛”，由20支当地以村为单位自发组建的球队组成，自从今年5月开赛以来，以精彩的比赛、火爆的现场氛围和独具特色的非遗表演迅速破圈。今年8月，香港明星足球队就曾应邀在贵州和村超球队踢了两场比赛，此番是投桃报李，邀请榕江县155人的“村超”代表团赴港，以友谊赛为媒，意在帮助榕江推广当地的文化和美食产品。

本是一场皆大欢喜的足球和

文化交流，却因为黄日华的情绪管理问题，引发了一些争议。回看比赛录像可以清晰地看到，黄日华被对方抢断成功，似乎有些恼羞成怒，主动踢人泄愤。如果这是一场普通的足球赛事，他大概率已经被罚出场。

有人说，会不会是对手此前有犯规未判，为黄日华的情绪失控埋下了伏笔？但是，回看此前的几次拼抢，黄日华都丢失了球权，但对方并没有用身体冲撞他，而是通过准确的预判和更快的速度抢断成功。而“激怒”黄日华的那次拼抢，其实更多的是黄日华处理球过慢，不得不跃身护球，对手也及时收住了脚步，黄日华的摔倒缘于自身失去重心，靠着对手倒了下去。

黄日华的行为，无疑是错误的。他在道歉视频中对此有了清晰的认识，并进行了诚恳的道歉。这一脚，暴露出了黄日华的“球品”有欠水准。事实上，他在

球场上的脾气一直颇为火爆，和对手发生摩擦冲突并不鲜见。这一次舆论发酵，既和比赛的交流性质有关，也是因为他的犯规动作没有在比赛中得到应有的处罚，并且在赛后接受采访时指责对手犯规。

不过，错归错，没必要将“球品”和“人品”挂钩。一方面，黄日华从艺数十年，在当下极少负面新闻，人品可见一斑；另一方面，这场比赛双方的年龄差距有数十岁之多，体能、速度和力量落差悬殊，在直接对抗中难免出现误会——例如，速度占优的一方只是正常过来卡个位，在年近的对手看来，却有着故意冲撞的嫌疑。

此外，黄日华的脾气，其实也从一个侧面显示出他对比赛很投入、有胜负心。香港明星足球队成立几十年，他一直都是骨干成员，经常组织赛事，乃是发自内心的热爱足球。参与村超联赛比赛，在很多人看来更多的是一场文化交流

活动，他视之为真刀真枪较量足球的机会，虽然这次“用力过猛”值得批评并进行追加处罚，但他对足球运动的热爱还是可见一斑。

基于同样的热爱，是足球将贵州榕江的村民和香港演艺明星联结到了一起，也让榕江当地的文化和美食获得了更广泛的传播和更高的美誉度。无论是务农还是演戏的间歇，双方都是长期将汗水挥洒在绿茵场的真球迷，球场上的这次小插曲，黄日华固然难辞其咎，但也可以视为双方全情投入比赛的一个注脚。而这样的真情实感和真刀真枪，既是香港明星足球队可以长期“有球必应”、成为香港足球一大特色的原因，也是村超得以频频破圈、影响力不断辐射的原因所在。

希望黄日华的道歉，会成为这一事件的句号。相信香港明星足球队和村超的缘分与佳话，还将不断延续下去。

羊城晚报记者 赵亮晨



香港明星足球队球员罗家英、黄日华(右)在贵州“村超”活动中向球迷致意 新华社发

买排列3送排列5! 300万元惊喜送不停

文/羊城晚报记者 丁玲 通讯员 粤体彩 插图/采采

这个“双11”，广东体彩的“大乐透‘双11’买长票送长票”活动受到广大购彩者的热烈欢迎，不少购彩者问后续还有其他促销活动吗？现在，广东体彩又推出“买排列3送排列5 300万元大赠票”活动，惊喜送好礼。

活动在排列3第23303期(2023年11月13日开奖)开始，至累计应赠票金额达到300万元的当期排列3游戏销售结束后停止。

活动期间，购彩者购买排列3游戏，单票票面金额达到20元及以上，即可获得一张排列5机选2注赠票(4元)。活动仅限广东省体彩实体店参与。

排列3有不少有趣的投注方式，针对本次活动，购彩者可尝试两码全包。购彩者只需要选择两个不同的号码(例如2、3)，两码全包就包含了这两个号码所组成的2注组选3(223、332)和8注组选6(230、231、234、235、236、237、238、239)，合计10注。它简化了投注难度，也符合本次活动的参与条件，近年来越来越受购彩者的欢迎。

排列游戏是体彩的经典游戏，简单好玩，天天开奖。本次活动买排列3送排列5，百分之百有赠票，两个游戏同时开奖，双重期待，双倍快乐。



雨天开门(上)

插图:采采

最近上班族阿林心情不太好，原因是最近半个月，每次都是上下班的时间下起瓢泼大雨。从家到地铁的门口有一段距离，有时候没带伞，就会淋成落汤鸡。不过，好在半路上，有一家彩票投注站。如果风雨实在太大，阿林就会进彩票投注站避雨，顺便买上几注彩票。

有天周日，大雨滂沱，路上行人都没带伞，阿林走在回家路上被雨淋湿，不得已只得又跑进彩票投注站。

一进彩票站，见到里面有不少顾客。



阿林就调侃起老板来，说：“李老板，还是你生意头脑啊，也够勤奋。你瞧这天气，其他人都关门休息了，你还坚持开店，赚了不少吧？该你发财啊！”

李老板笑笑没有说话，继续热情服务彩民们。

转眼到了第二天，风和日丽，阿林心情变得格外晴朗起来，哼着小曲出门，看了下手机，觉得时间尚早，就想顺路去打两注彩票。谁知，去到彩票站门口，竟吃了闭门羹，铁闸紧闭，门上还贴着纸张，写着“今日休息”。(黄超鸣)

奇偶均衡 和价值下降

——析体彩玩法走势



金手指

大乐透：前区：大号热出，大小比关注4:1或3:2。和值下降，关注70—90之间。奇数热出，关注奇偶比3:2防2:3。012路比关注3:1:1。连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防双小，双偶组合，次防一大一小、奇偶组合。7星彩：234—685—159—467—892—546+2、3、5。排列3：精选号码三注：778、631、368。排列5：精选号码三注：38144、54431、72328。(福星)

广东体彩“越努力 越美好”嘉年华落地广佛 近万名市民玩“嗨”了

这个深秋，一场集运动、幸运和公益为一体的欢乐派对惊喜开启，广东体彩“越努力 越美好”嘉年华活动落地佛山和广州，刮起一阵体彩快乐“旋风”，为近万名市民带去了一个有趣有奖且有爱的美好周末。

11月11日至12日，在广州凯德乐峰广场举行的嘉年华活动人气火爆，吸引不少市民参与现场打卡，本场活动为广东体彩“越努力 越美好”嘉年华的第二场，延续10月21日至22日佛山站的精彩与惊喜，与当地市民朋友一起乐享美好周末。

“活动太棒了。既能做公益，还能运动健身，很有意义。很多项目我们都没有玩过，今天第一次体验，感觉挺有新潮科技范儿的。”市民陈女士体验全民爱心酷跑项目时称赞道。

奥运冠军助阵! 花式互动点燃“体彩”能量

除了丰富的活动和奖品外，此次嘉年华活动的最大亮点无疑是羽毛球奥运冠军张洁雯的惊喜亮相。11月11日，张洁雯来到广州活动现场，让活动持续升温。张洁雯出生于广州，曾多次代表中国队参加羽毛球世界大赛并夺得冠军，在2004年雅典奥运会上夺得女双冠军。对她而言，中国体育彩票并不陌生。“体彩被称为是‘体育事业的生命线’，像我们运动员的日常训练经费、训练和比赛场馆的建设经费等都是来自体彩公益金的支持。”活动中，张洁雯分享了她对公益体彩的看法。

现场，张洁雯不仅打卡体验了各个活动区域，还和现场观众进行了接羽毛球小游戏互动，并为挑战成功的球迷朋友颁发了签名T恤、签名飞盘以及乐小星公仔等奖品，与大家共享运动快乐。(丁玲 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年11月14日

Table with 2 columns: 双色球 (Red and Blue balls) and 3D. Includes prize categories and amounts.

Table for '南粤风采'36选7. Includes prize categories and amounts.

Table for 七星彩. Includes prize categories and amounts.

Table for 3D. Includes prize categories and amounts.

Table for 好彩1. Includes prize categories and amounts.

Table for 排列3排列5. Includes prize categories and amounts.

广州立中锦山合金有限公司绿色循环低碳产业园环境影响评价征求意见稿公示

寻亲属启事